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NESTE PROBLEMA,AS FONTES

TERMICAS NAO SAO RESERVATORIOS

(CAPACIDADE TERMICA (NFINTA, TEM-

PERATURA CONSTANTE) ,MAS 5IM

CORPOS FINITOS. MESMO 55M,FAZ

SENTIDO IMAGINARMOS UM MOTOR CA

PAZ DE REALIEAR TRABALHO MECA-
PAZ

NlCo (LOCOMOTIVA7ELEVADOR{)
AETIRANDO CALOR DA FONTE QUENTE

(CORPO DEMAIS ALTA TEMPERATURA)|

DESDE OUE OESCARTE CALOR PARA
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APeSAR DE NAQ sER CICLO: AU=-W
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W= C(T+To-2TR
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CLARAMENTE, T4 DEVE SER O PE
NOR PO55ÍvEL.POREM,*POSSÍVEL
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TERMODINÂMICA
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COMO A5 20 E 45 CRESCE OM

T6, 0 MENOR TR ADMISSÍVEL É 0
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